

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第156期 | 2025年6月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医院放弃的二弟获得大法的拯救

【明慧网】我现在把我二弟在生命的绝望中，获得大法拯救的神奇经历写出来，以证实大法的伟大神奇与超常，在此感谢师尊的救命之恩！

患食道癌 生命垂危

二弟今年78岁，是中共邪党党员，他非常相信中共邪党灌输的那一套，听信邪党对法轮功污蔑的谎言，对法轮功真相非常抵触。我们家族中有五个人修炼法轮功，亲人们都知道法轮大法好，唯独他反对，并很固执，无法沟通。

2023年，二弟突然得了食道癌，很难受，连饭都吃不成。本来他就患有严重的痛风病，关节处（包括手指关节）都长出了包，包一破就往外流脓，非常严重。真是雪上加霜，苦不堪言。

二弟到医院一住就几个月，往返几次，不见疗效。吃东西又吞不下去，他只能喝稀的维持残生，在极度痛苦中承受着病魔的煎熬。拖了将近一年，医院叫家人把二弟弄回家准备后事。他儿子又求医院再住一段时间观察观察，医院在家人的恳求下，无可奈何又收下他。

为了活命 接受女儿劝告

这个时候，修炼大法的女儿把大法师父讲法录音拿去给他听，并叫他念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，还告诉他：很多危重病人都是这样念九字真言，念好了的，你现在到了这一步，只有大法师父能救你，你要想活命，就只有这一条路。

人都有求生的欲望，为了活命，二弟欣然接受了他女儿的劝告。我也到医院去看望他，给他讲



大法真相，清除他头脑中被中共邪党灌输的谎言毒素，并让他真正明白大法真相，从内心真心退出曾加入的中共邪党组织，并告诉他诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，心诚则灵。他都认真的听就进去了。我们对他真诚善良的帮助，使他很受感动，并表示一定会认真念，争取早日康复。

我们家族中有五个人修大法，我们五人都求师父给他机会。二弟十几天后从医院回家，一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”，用中药调理（其实没实质作用）。他刚开始念“法轮大法好，真善忍好”时，由于病的时间长，又只能喝稀的，人很虚弱，昏昏迷迷的，念着念着又停下休息了。后来大家又跟他沟通：你要多念，多念效果才好，你念动时，宇宙的正能量就会与你身体贯通，帮你清理身体里那些阴性的东西，把病毒清除掉，念的越多清的越快，病就好的越快。在大家共同帮助下，二弟加长念动九字真言的时间，效果出现了，他明显感觉人舒服些了，在吃东西方面逐渐在增加，慢慢的稍微可以进一点干点的食物了，身体的变化一天比一天明显，使他切实感受到了

大法的神奇和超常，更加增强了他的信心。

由于二弟诚心的敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，他严重的痛风病都在好转，关节上的包都渐渐萎缩消失。自己身体上的变化，使他内心彻底相信法轮功是佛法，是来救人的。也彻底明白中共邪党对法轮功所说的一切都是造谣污蔑，是在毁人。就因自己相信了邪党对法轮功的污蔑，说了对大法不敬的话，就招来了这样的灭顶之灾，现在他深感自责后悔。

癌症消失 大法显神奇

二弟诚心敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，身体恢复的越来越快。半年多后，食道癌好了，痛风也完全好了，还能下地干农活了。身体完全恢复正常，吃什么都可以了。到医院检查，癌细胞全部消失，医生都感到震惊。一个医院都判了死刑的癌症病人，竟然在半年多的时间内，坚持念“法轮大法好，真善忍好”，癌症全部消失。多年的痛风病，每个关节（包括手指关节）都长出脓包，也完全消失，恢复正常。足以说明法轮大法的超常与神奇。

二弟身体的康复，我们全家都非常激动，都叩谢师尊的救命之恩。他自己更加感谢师父对他的救命之恩，他每天起床就念“法轮大法好，真善忍好”，已经念成习惯了，他觉的念了很舒服。

法轮大法是最高宇宙的佛法，世人只要相信他，经常念动“法轮大法好，真善忍好”，他都会给你带来福报，显出神奇。

◇文/湖北大法弟子

南昌市进贤县邹六美、吴春玲被非法关押三个月

【明慧网】南昌市进贤县李渡镇法轮功学员邹六美、吴春玲，2025年3月17日被非法关押到南昌市第二看守所构陷，2025年4月23日被非法开庭，律师依法辩护，检察院公诉人、法院审判长也说：无罪。最后法院决定两家家属各出一千块钱，拘役三个月。邹六美、吴春玲于5月8日回家。

吴春玲和邹六美分别于1996年和1997年开始修炼法轮功。修炼法轮功仅几个月，吴春玲曾疾病缠身的身体发生神奇的变化，无病一身轻；邹六美也变成好脾气，家庭和睦。她们知道法轮功是高德大法，感恩法轮功的救度之恩。吴春玲曾患有神经衰弱、慢性鼻炎、十二指肠溃疡、胃下垂，特别是常年的胆汁反流导致慢性食道炎、食道萎缩，无法吞咽食物，只能吃点稀饭或少许细面条维持生命；炼功后身体不断地被调整和净化。

2024年，进贤县乡镇大街小巷的墙壁和展板上被用油漆喷有大量污蔑法轮功的标语。深深受益于法轮功的吴春玲和邹六美知道，法轮功是教人按照真、善、忍做人的高德大法，不是中共所诬陷的邪教，就把诬蔑标语中的“法轮功”三个字涂抹掉了，2024年9月11日被进贤县公安局绑架，被非法关押了三十七天后，所谓“取保候审”。

2025年3月14日，吴春玲和邹六美被通知，3月17日去进



贤县法院。3月17日上午九点钟，吴春玲和邹六美到进贤县法院，就直接被扣留、非法关押在南昌市第二看守所。

2025年4月23日，吴春玲和邹六美被非法开庭，期间换了一次审判长。在开庭前，律师要求法院通知证人出庭作证，对起诉邹六美的认定意见，根据《中华人民共和国民事诉讼法》第159条的规定，特提请法院重新做出鉴定、勘验。法院重新做了两次鉴定，都是属于无效鉴定，不符合法律规定。

开庭时律师强烈要求法院证人出庭当面对证。因此休庭一次，通知证人到法院，其中有一个是居委会的人认识邹六美，根据法律规定就换了另一个人去法院，但是这些证人还是没有出庭作证。审判长问律师为什么非要证人出庭？不是有证人证言吗？律师说：证人证言有误，得当庭对质。可谁都知道作伪证是要判刑的，那几个证人始终没有出庭。

律师为邹六美辩护同时给吴春玲辩护，邹六美是文盲，对法律更是不懂，当审判长提问邹六美时，因她不懂怎么回答，只说：法轮大法是正法，是合法的，法轮功是被

冤枉的，我炼法轮功身体好，没有做坏事，法轮功师父教我们做好事、做好人。其他关于法律方面需要辩护的都请代理律师回答辩护。律师用他熟悉且专业的法律知识有理有据的辩护。审判长说：是无罪。公诉人也说：是无罪。

庭审时，律师提出的各项质疑，检察院公诉人、法院审判长都无话可说，只说：无罪。

律师强烈要求当庭释放当事人。合议庭两次和休庭两次，都是在应对律师辩护中的要求。最后法院决定两家家属各出一千块钱，判拘役三个月。邹六美、吴春玲于5月8日回家。

根据目前了解的情况，因为被非法关押和拘役，邹六美的养老金被扣发。

在中共迫害法轮功的二十五年余，吴春玲和邹六美因为坚持信仰曾遭到多年迫害。2001年下半年和2004年12月，吴春玲分别被非法劳教三年，2012年7月再次被非法劳教一年半，共计七年半，在江西省劳教所遭受非人迫害。邹六美女士2001年和2006年，曾两次被非法劳教，共计两年二个月，2012年再被绑架，后被非法判刑三年。◇

南昌新闻简讯

南昌市法轮功学员赵桂兰被骚扰

6月22日晚8点左右，南昌市广润门派出所警察童海章和另一名警察来到法轮功学员赵桂兰家，说是带人来检查。赵桂兰没有开门。童海章就把她家门上的对联撕掉了。赵桂兰说：重德行善的对联，怎么能撕呢？另一警察就拼命拍照，赵桂兰说：这是违法的。后来，警察又多次打电话骚扰她丈夫，恐吓她丈夫。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇